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Ata da 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 26 de 

novembro de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto 

Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de 

Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 3160/2015 (caixa 

Econômica Federal); Ofícios Circulares nº 069 e 070/2015 da Acampar; Convite da 

COOPAVEL. Convite para 5º Natal Luz de Quitandinha; Ofício nº 062/2015 do Instituto 

de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Quitandinha. 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: não houve. 

PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson: enfatizou e parabenizou os responsáveis pelo 

evento realizado no domingo passado próximo, do encontro de opalas e caravans; que 

o evento foi muito bonito e muito bem organizado; que as pessoas precisam de 

eventos positivos como este, que possibilita entretenimento e alegria à população. 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 16 E MENSAGEM Nº 16, ambos de 28 de 

outubro de 2015, de autoria do Poder Executivo: “Estima e fixa a despesa do 

município de Quitandinha, para o exercício de 2016”. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do 

Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Presidente Pedro Gilson: o evento Encontro de Opalas e Caravans esteve bem 

organizado e mereceu vários elogios da população; que há críticas e elogios a serem 

feitos mas lembra que o poder legislativo não pode sugerir proposições que gerem 

custos ao poder executivo; que mesmo assim se faz o que se pode; que houve críticas 

quanto ao poço semi artesiano de Quicé dos Ribas que ainda está parado, sem 

atendimento e continuidade ao trabalho de finalização; que a comunidade reclama, 

com razão, da falta de atendimento no sistema de água tratada da localidade; que o 

primo dele, Mario Ribas da Cruz, trouxe um dos abaixo-assinados da localidade para 

que fossem tomadas providências e finalizado o sistema de água, porém, nada ainda 

se fez; que é dever do legislativo cobrar projetos não terminados e que ficaram para 

trás; que ano que vem irá reiterar os pedidos não atendidos pois, luta pelas suas 
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comunidades e por todas as outras. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson 

Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Convocou para sessão 

extraordinária dia 02 de dezembro, próxima quarta-feira, às 19h:30 min. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                Marcos Elio de Deus Leal    

                                                                                                      

 


